

好家装是“限”出来的

“限量版”一直是时尚圈的热门词。一些大牌化妆品每年都会推出诸如限量版口红、限量版彩妆盒一类的产品,高档皮具也会有“限量版”的包包,甚至唱片公司也常常有各式各样的“限量版”。而今,家装市场也出现了“限量款”——自3月1日起,龙瑞装饰每月只做30位客户,确保设计更完美、施工更精细、服务更专业。



龙瑞装饰董事长王允林在工地现场为业主讲解设计

限量的装修更金贵

谈到“限量”的原因,龙瑞装饰董事长王允林说:“这是他们的一次战略转型,转型后的龙瑞将为追求高品质的消费者提供更加满意的产品和服务。”

所谓限量,顾名思义,就是限制数量。不论是服饰、珠宝,还是汽车、手机……凡是限量的,都意味着更加个性、更加珍贵、更具有收藏价值。“家装也是如此。”王允林指出,之所以提出限量,是因为龙瑞十分强调品质。“每个家装公司的设计师、施工人员、服务人员都是有限的,他们的精力都十分有限,公司的业务量过于饱和甚至过剩,他们就无法将工作做到位,家装工程的品质就会相应的打折,这是很容易理解的。”王允林说,龙瑞装饰提出“限量”就是为了把每个工程都打造成精品,让业主满意度更高。

限量设计个性十足

不少讲究品位的消费者都喜欢买限量版的珠宝、服饰等,因为

这些限量版产品的设计与常规版本有所不同,更富有个性的。

“设计是一门艺术,可是,现在却很少有家装设计师把家装设计当作艺术创作,因为大多数的家装设计师都没有时间去思考,思考房屋居住者到底需要什么样的居住环境、需要什么样的居住氛围,他们大都整天埋头于无休止地接单、需要马不停蹄地出方案……这也是家装市场上设计方案千篇一律、家装设计毫无个性与特色的原因所在。”王允林告诉记者,龙瑞提出限量装修,就是为了把设计师从这种疲于奔命的状态中解救出来,给他们创造条件,让他们有更加充足的时间与消费者沟通,了解消费者最真实的想法甚至挖掘出消费者自己都没有发现但却确实存在的一些潜在需求,并据此运用他们所掌握的光学、美学、人体工程学等多方面的知识进行全方位的设计,为消费者提供他们真正需要的个性化的居住空间。

明星施工质保十年

许多业主对于设计师提供的

设计方案和设计效果图都十分满意,对设计师所描绘的未来之家都心向往,可是在最终竣工的时候,却发现做出来的工程跟设计师所描述的并不一样。业内人士分析指出,之所以出现这样的现象,主要是因为施工工人没有仔细研究设计图纸、缺乏与设计师的沟通。

“我们要彻底改变这种状况。”王允林说,从今年3月开始,由于进行了“限量”,选择龙瑞装饰装修的每位客户都能享受到龙瑞装饰精选的明星施工队的服务。“明星施工队都是经过龙瑞严格考核的,他们都将按照龙瑞的施工规范进行施工,这些施工规范全部符合国家相关标准,有的还高于国家标准。同时我们还有多级监理机制,因此,我们能够向消费者承诺十年质保。”王允林指出,在此基础上,龙瑞还要求施工人员在整个工程施工过程中与设计师进行无缝对接,确保所有的施工工程都能以最完美的面貌呈现。

快报记者 王燕

月星携手世博会 倾情让利南京城

本周末清明节期间,月星家居逸仙桥店和卡子门店将集中让利,劲爆推出满2000送1050的特别优惠,商场近百家品牌展位也将拿出多款1—4折的特供商品供市民选购。此外,作为2010年上海世博会家具项目唯一赞助商,月星家居特在世博会倒计时30天这一时机全城放送世博会门票,让南京市民提前感受到世博的气息。

满2000减1050 品牌特惠1~4折

据悉,月星本周双休日即将进行的满2000减1050的优惠活动是春节以来优惠力度最大的一次,目的是为了能在今年第一个小长假取得销售开门红。

为了配合此次月星的大力度优惠,商场许多展位商积极响应,纷纷拿出多款时尚家居进行1—4折的让利。逸仙桥店我爱我家儿童套房家具(床+床头柜+书桌+三门衣柜)原价15000元,活动价仅需5880元;原价19780元的一款豪华组合沙发活动价只要7980元;慕思寝具还推出了三套原价10330元活动价3980元的床架+床品四件套。

此外,清明节三天商场还为消费达到一定金额的顾客准备了六重大礼,只要活动期间来月星家居南京任一店单张单据实际交款达到2000元就可得到相应等级的礼品。礼品包括:刀叉套盒、澳西奴毛巾礼盒、舒适毯、多功能锅、晾衣架、高级电水壶、精美餐具等。

与世博会携手 送世博会门票

作为全球瞩目的世界级盛会,世博会吸引了全世界近200个国家的参与。今年2月8日,月星集团从全国10万多家家具企业中脱颖而出,正式成为上海世博会家具行业项目唯一赞助商,世博中国馆已选定月星家具产品。月星将为世博会特别是中国馆提供高品质的月星品牌家具。此外,月星家具研发中心也将全力以赴量身打造与中国馆特征相匹配、凸显中国传统文化的家具体产品,体现对内在生活的品质追求,与本届世博会“城市,让生活更美好”的主题相呼应。

从周末开始,月星家居将会利用好这一得天独厚的优势,为南京市民提供了解世博、享受世博的最好机会。为了庆祝世博会倒计时30天,本周末,月星家居南京两店将集中向消费者发放世博会门票。活动期间,来月星逸仙桥店或卡子门店消费,单张单据实际交款满2000元即可参加清明小长假每天下午抽世博会门票的活动,若您有幸获得两张世博门票,可将带您的家人一起看世博。(童婷婷)

 **龙瑞装饰**
LONG RUI DECORATION
中国十大著名装饰企业

中国家装工程质量领导品牌

十年质保 全国首家

2010年3月1日起,龙瑞装饰每月只做30位客户。
真正做到:设计更完美、施工更精细、服务更专业!

☑ 敬请预约 025-83323355 84218666

☑ 样板房预约 025-83325533 84219666

友情提示:持招商银行信用卡,可以在龙瑞享受免息分期付款
公司地址:山西路军人俱乐部内、长三角书市5楼

顶级品质 龙瑞缔造